
A  C  T  A    
 

P L E N O 
SESIÓN Nº 10/00. EXTRAORDINARIO  

 
FECHA: DIA 14 DEL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2.000  
HORA DE COMIENZO: 10 HORAS.  
LUGAR: SALON DE SESIONES, CASA CONSISTORIAL, ROQUETAS DE MAR (ALMERIA). 

 
ASISTENTES 

 
PRESIDENTE: S.Sª DON GABRIEL AMAT AYLLON 
CONCEJALES Y ACTUACION CORPORATIVA: 
DON JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ FERNÁNDEZ.- Primer Teniente de Alcalde.- Delegado de 
Urbanismo, Infraestructura, Obras Públicas y Patrimonio; Delegado de Tráfico y Delegado de 
Turismo y Playas. Portavoz del Gº. Pº. Popular. 
DON ANTONIO GARCÍA AGUILAR.- Segundo Teniente de Alcalde. Delegado de Sanidad, 
Consumo y Medio Ambiente. Gº. Pº. Popular. 
DON PEDRO ANTONIO LÓPEZ GÓMEZ.- Tercer Teniente de Alcalde. .- Delegado de 
Hacienda, Aseo Urbano y Contratación. Gº. Pº. Popular. 
DOÑA MARÍA DEL CARMEN MARÍN IBORRA.- Cuarto Teniente de Alcalde.- Delegada de 
Bienestar Social. Gº. Pº. Popular. 
DON JUAN JOSÉ RUBÍ FUENTES.- Quinto Teniente de Alcalde. Delegado de Deportes, 
Juventud, y Festejos. Gº. Pº. Popular. 
DOÑA ELOISA MARIA CABRERA CARMONA.- Sexto Teniente de Alcalde. Delegada de 
Educación, Participación Ciudadana y Cultura. Delegada del Barrio de El Parador. Gº.Pº  
Popular. 
DOÑA FRANCISCA CANDELARIA TORESANO MORENO.- Séptimo Teniente de Alcalde-
Concejal Delegada de Personal y Régimen Interior. Delegada para el Barrio de Aguadulce.Gº 
Pº Popular. 
DOÑA ANA MARÍA TORO PEREA.- Delegada de Relaciones Institucionales. Gº.Pº. Popular. 
DON NICOLÁS MANUEL MANZANO LÓPEZ.- Delegado de Agricultura, Pesca, Mercados, 
Abastos, Cementerios. Gº. Pº. Popular. 
DON FRANCISCO MARTÍN HERNÁNDEZ.- Delegado de Tráfico.Gº.Pº Popular 
DON FRANCISCO GONZÁLEZ JIMÉNEZ.- Portavoz del Grupo P.S.O.E.  
DON RAFAEL LÓPEZ VÁRGAS.- Portavoz Suplente del Grupo P.S.O.E. 
DOÑA CRISTINA SERRANO SÁNCHEZ .- Grupo P.S.O.E. 
DON JUAN ANTONIO UFARTE PANIAGUA.- Grupo P.S.O.E. 
DON JOSE PORCEL PRAENA.Portavoz del Grupo I.N.D.A.P.A. 
DON BENJAMIN HERNANDEZ MONTANARI. Portavoz Suplente del Grupo I.N.D.A.P.A. 
DON VALENTÍN IGUAL LUENGO.- Grupo I.N.D.A.P.A. 
DON JULIO ORTIZ PEREZ.Portavoz del Grupo U.P. 
 
AUSENTES: 
DON JUAN GALLEGO BALLESTER..- Portavoz Suplente del Grupo U.P.  
DON JOSE MIGUEL PEREZ PEREZ. Portavoz del Grupo I.U.L.V.C.A. 
 
FUNCIONARIOS PÚBLICOS :  
DON GUILLERMO LAGO NÚÑEZ, con habilitación de carácter nacional, Subescala Secretaría, 
Clase Superior. Secretario General del Ayuntamiento. 
 
 
 
 



 
 En la Ciudad de Roquetas de Mar, a los CATORCE DIAS DEL MES DE FEBRERO 
DEL AÑO 2.000, siendo las doce horas, se reúnen, en el Salón de Plenos de la Casa 
Consistorial, previa convocatoria efectuada por el Sr. Alcalde-Presidente, las Sras. y Sres. 
Concejales miembros de la Corporación al principio reseñados, al objeto de celebrar, la Décima 
Sesión de la Corporación Municipal, con arreglo al siguiente Orden del Día: 
 
ÚNICO.-  SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS QUE INTEGRAN LAS MESAS ELECTORALES 
PARA LAS ELECCIONES GENERALES Y AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DEL PRÓXIMO DIA 12 DE MARZO DE 
2000. 
 
 Por la PRESIDENCIA se declara válidamente constituido el Pleno, a la que asisten los 
diecinueve Concejales reseñados, incoporándose durante la Sesión el Sr. D. Nicolás Manuel 
Manzano López, sometiéndose a consideración del Pleno. 
 
ÚNICO.-  SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS QUE INTEGRAN LAS 
MESAS ELECTORALES PARA LAS ELECCIONES GENERALES Y AL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA DEL PRÓXIMO DIA 12 DE MARZO DE 2000. 

 
Por el Sr. Secretario se da lectura a los artículos 26 y 27 de la Ley Orgánica 5/1985, de 

19 de Junio, del Régimen Electoral General; procediéndose a continuación al sorteo para la 
designación de los miembros de las Mesas Electorales para las próximas Elecciones 
Generales y al Parlamento Andaluz del próximo día 12 de Marzo de 2000, por el procedimiento 
de extracción de bolas de un bombo, en el que se encuentran introducidas diez bolas con los 
números del cero al nueve; y extraídas tres bolas, que por orden de salida dan el resultado del 
número 861 de elector, a aplicar por cada una de las mesas electorales, a partir del cual se 
procede, según el Censo Electoral que obra en este Ayuntamiento, al nombramiento de los 
Presidentes y Vocales, titulares y suplentes. 

 
Y no habiendo más asuntos de que tratar de los incluidos en el orden del día, por 

la Presidencia se levanta la Sesión a las diez horas y veinte minutos, de todo lo cual doy 
fe en el lugar y fecha arriba indicado en dos folios. 
 
EL ALCALDE-PRESIDENTE                                EL SECRETARIO GENERAL  
 
 
 
 
Fdo. Gabriel Amat Ayllón    Fdo. Guillermo Lago Núñez 
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